

相识仅5月,俩80后在租屋双双服毒

事发长沙上河国际花园小区 各有家庭,死前曾分别给家人电话诀别



本报9月4日讯 今天,长沙市上河国际花园小区内,两名租住在此的80后年轻男女双双身亡,房间空地上留有一个空的敌敌畏瓶子和两份遗书。

死者家属称,两人认识不过五个月,都有自己的家庭。

早上接到儿子诀别电话

今天早上7点多,在娄底老家的父亲接到了儿子苏智(化名)打来的电话。

儿子在长沙,平时打来电话问候,家人是非常高兴的。但今天的这通电话,却让苏父心惊肉跳。因为这是一通诀别的电话,苏智在电话里说要自杀。劝说无果,苏家马上报案,一家人火速从娄底赶往长沙。

虽说知道苏智租住在上河国际花园小区,但家里人并不记得具体楼栋和房间号,民警接到报案后在小区内大规模排查,但没能找到。

中午12点多,C区2栋的王先生准备出门,在楼道间,忽然闻到了一股疑似农药的刺鼻气味。循着气味仔细一找,正是从邻居屋内传出,这引起了他的警觉。王先生随即告诉物业,物业给房东打了一通电话。

房间已经出租,房东也不放心,加上也要收房租了,于是委托亲属前来看看。下午2点多,房东的弟弟来到现场,在物业工作人员的陪同下打开了房门。

屋内的一幕将众人惊呆了:租住在屋内的一男一女双双倒在地上。众人立即拨打120并报警,救护人员赶到后,确定两人已经死亡。

两人相识才五个月

记者赶到事发现场时,出事的房间已被民警封锁,小区居民在楼下议论纷纷,死者的家属也赶到现场。

“遗书的内容大致是两人的婚姻都不幸福,又不能在一起,所以才相约自杀。”围观居民小声地议论着。

苏智的妻子在一旁痛哭,“他们才认识了五个月。”刚生完孩子两个月,身体虚弱的她说不得几句话就泣不成声。据了解,苏智今年28岁,另一名死者姓梁,25岁。

“女的家属也来了,但很快就离开了小区,那女的早上给她姐夫打了电话。”小区住户陈女士透露,“她也有自己的家庭。”

由于两人只是租户,入住时间也不长,邻居对他们并不熟悉,“在楼道里碰到了,也是低着头不打招呼。”下午5点,两人的遗体被运往殡仪馆。 ■记者 潘显璇

都市快拍



承不起 9月4日中午,长沙市金泰路,背着巨大的不锈钢框架,坐在电动车后座的男子头都抬不起,让人看了不禁替他们捏一把冷汗。 记者 田超 摄影 栏目投稿邮箱:sxdsbsjp@163.com

3天没吃饭,他大白天搭梯行窃 民警直摇头:小伙子可惜了

本报9月4日讯 大白天,众目睽睽之下搭着楼梯行窃,你见过如此大胆的小偷吗?昨日中午,长沙市浏城桥西端往浏正街方向,一个小伙子趁路人不多,大摇大摆地搬来梯子,打算拆掉桥底电线槽上的铁皮盖卖钱,结果把自己送进了拘留所。

今天上午,记者来到浏城桥西头,桥底线槽近10米长的铁槽盖没了,一匝匝电线裸露在外。

“昨天中午,我正在扫地,看到一个年轻人扛着楼梯来取铁皮。”环卫工人喻师傅观察了一段时间后,觉得不对头,“看穿着不像是电工,当时我就报了警!”

小伙子将铁盖一块一块藏到了阶梯上的树丛中。此时民警刚好赶到,小伙定了定,并不逃走,而是坐在树丛里等民警离去。眼看着从桥上过来的民警没有注意到桥下的男子,喻师傅正想呼叫,没想到小伙子趁民警转身,又开始搬铁盖,被回头的民警逮个正着。

小伙子姓陈,23岁,岳阳汨罗人,从小父母离异,父亲不久前辞世。因为没有固定工作,小伙子开始流浪。作案前已3天没吃饭,这才动起了歪念头。

堆在派出所门前的5块铁皮,民警掂量了下,约有100公斤重,当作废品卖掉也才值几十元钱。了解了小伙的状况后,民警连连摇头表示可惜。 ■记者 杨昱

三湘都市报
报花刊登热线
84157778 15608407778

除疤膏
新旧疤痕一样用
www.mil.cn 400 655 6822

如化工汁 帮维叔打官司
本报法律顾问:李春光律师团队
免费咨询:18908466658 在线咨询:law.voc.com.cn

酒中第一坛

封坛酒鬼酒

中国唯一馥郁香型

十五年·二十年



酒鬼酒股份有限公司
JIUGUI LIQUOR CO., LTD.

酒中妙品 鬼斧神工

酒鬼酒运营中心
销售部电话: 0731-88183799 88186029
市场部电话: 0731-88186055
地址: 长沙市芙蓉中路2段200号华侨国际大厦4F